
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з  20.12.2024 

до 04.01.2025 про схвалення Урядом змін до постанов, які стосуються виплат сім’ям 

військовослужбовців під час дії воєнного стану 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська 

районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про схвалення Урядом змін до постанов, які стосуються виплат сім’ям 

військовослужбовців під час дії воєнного стану». 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовослужбовці та члени їх родин. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що Уряд ухвадив зміни до постанов, які стосуються 

виплат сім’ям військовослужбовців під час дії воєнного стану. Вони передбачають, що 

особи, які мають право на одноразову грошову допомогу через загибель або зникнення 

військовослужбовця чи правоохоронця, можуть отримати її з дня, коли рішення суду про 
оголошення цієї особи померлою набрало чинності. Виплати особам з інвалідністю І та II груп 

проводяться позачергово. 

Також актом передбачено, щоб трирічний строк, протягом якого існує право на отримання 

одноразової грошової допомоги, рахувався від дати, коли рішення суду про оголошення 

військовослужбовця померлим набрало законної сили, а не з дати, яка зазначена у 

свідоцтві про смерть. 

Проєкт постанови впливає на інтереси членів родин загиблих (померлих) 

військовослужбовців, військовозобов’язаних і резервістів, які призвані на навчальні (або 

перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, 

громадян з-поміж осіб з інвалідністю. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Про схвалення Урядом змін до постанов, які стосуються 

виплат сім’ям військовослужбовців під час дії воєнного стану» розміщена на офіційному 

сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:  
https://bd-rda.od.gov.ua/uryad-uhvalyv-zminy-shhodo-vyplaty-odnorvzovoyi-groshovoyi-dopomogy-

rodynam-znyklym-bezvisty-vijskovyh-yaki-zgodom-buly-ogolosheni-pomerlymy/ 
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